

第十篇 狄幹高原的紅狗

自從毛克利率領野獸們搗毀村莊後，過了兩年，毛克利已經是個十四五歲的少年了。父母狼這個時候已經去世了；伯魯和巴希拉也已經年老力衰了；阿克拉也老到沒辦法打獵了，於是費奧繼承阿克拉成為狼群的新領袖。有一天，在太陽剛下山的時候，忽然山坡下傳來一陣陣的怪叫，是從河的對岸傳來的。所有的狼聽到了怪叫，都慌慌張張的跑到集合場來。這時候大家聽到了一隻陌生狼的叫聲，一隻公狼從岩石後面跌跌撞撞的走來，全身都是傷。費奧於是問牠是從哪來的，牠說牠是「溫土拉」，一種流浪的狼。溫土拉說，牠是被一群叫做「屠兒」的紅狗所咬傷的，牠們居住在南方的狄幹高原，最近因為鬧飢荒而成群結隊到北方來。溫土拉的妻子和兒子被屠兒所咬死，溫土拉決定要去報仇。而狼群們聽到屠兒來襲的情報，也都準備戰鬥。毛克利決定要先去試探屠兒的實力，他在半路上遇到牠的老朋友蟒蛇卡阿，毛克利把屠兒來犯的事情告訴了卡阿，卡阿答應毛克利要一起抵抗屠兒。但是卡阿說屠兒是一種集體行動的動物，非得想個辦法對付才行，否則以狼群的力量是無法和屠兒對抗的。

卡阿思考了很久，終於想出了對付屠兒的方法。於是卡阿載著毛克利跳到河裡，往上游游去。他們逆流游了幾公里，河面突然變窄了，兩岸都是絕壁。突然克利聞到了一陣奇怪的味道，有點像是蟻塔的味道。卡阿說，這就是「死神之家」，死神之家就是黃蜂的大本營，牠們築巢在絕壁的岩縫上。叢林的野獸都很怕牠們，因為只要被成千上萬的黃蜂包圍的話，一定會被毒針扎死的。以這裡為中心，半徑三公里的範圍內，所有的動物都會避免進入其中。卡阿問毛克利說，你知道我為什麼要帶你來這裡嗎？毛克利說他不知道。卡阿於是說了一個故事，牠說以前曾經有一群豺，追逐著一隻鹿到了這裡，這時候鹿已經被逼到了懸崖，終於被逼著往下跳，在後面拼命追趕的豺們也跟著一起跳了下去，頃刻之間，這一大群豺一下就都被黃蜂螫死了。但是這頭鹿並沒有死掉，因為牠是第一個下水的。毛克利思考了一下，對卡阿說，多謝你給我的提示，我知道該怎麼實行我的計劃了。卡阿對毛克利說，如果你效法這隻鹿，那當紅狗跟著你一起跳下去的時候，牠們就逃不了被黃蜂螫死的命運。如果還有僥倖的紅狗想要上岸逃命，只要事先叫阿克拉和費奧在那裡等著，就可以把牠們解決了。

於是毛克利決定現在就去引紅狗上當，因為紅狗是跟蹤著溫土拉了血跡追來的，於是毛克利就沿著溫土拉的血跡，往紅狗的方向過去了。他走累了，於是就在樹上休息。忽然，他聞到了一陣說不出來的臭味，原來是一大群的屠兒順著血跡追來了。毛克利於是對著屠兒們大聲的諷刺牠們，說牠們長的很醜，腳趾之間又長了卑鄙的毛。屠兒們最恨別人這樣說牠們，於是瘋狂的亂叫了起來。紅狗頭目憤怒的往上跳，想要咬毛克利，結果反而被機智的毛克利給割掉尾巴。毛克利不理屠兒們的咆嘯，在樹上睡著了。到了黃昏的時候，毛克利發現紅狗還是凶狠的盯著他，為了分散屠兒的注意力，毛克利把紅狗頭目的尾巴往遠處一丟，所有的屠兒都朝著尾巴掉下去的方向衝去。毛克利利用這個機會，從樹上跳下來，往死神之家跑去。到了死神之家，毛克利以最快的速度往絕壁下一跳，跑在後面的

紅狗們也跟著一起跳了下去。大部分的紅狗都被黃蜂螫死了，其他的就如同預期的，將要在淺灘上岸。這個時候毛克利、阿克拉和費奧及其他的狼群們已經在岸邊等待它們了，一場恐怖的大血戰開始了。狼群們和紅狗群在沙灘上大戰，咬的血肉模糊，衛茵郡嘉河的水也變成了紅色。

戰爭終於結束了，溫土拉在這場戰役中和紅狗頭目同歸於盡，也報了自己的仇。阿克拉獨力與九隻紅狗大戰，也不幸戰死了。狼族們高聲唱著哀悼老戰士的「葬禮之歌」，毛克利跪在阿克拉的旁邊，雙手摀著臉，非常的難過。